



首版

2017年9月13日 星期三

农历丁酉年七月廿三

今日16版 总第6860期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址: www.hntqb.com 国内统一刊号: CN46-0005 零售价: 1.00元

## 两部门联合发布通知,要求红十字会及时公开社会捐赠情况 红十字会公开募捐应申领资格证书

新华社电 民政部11日发布消息,日前已联合中国红十字总会发出通知,红十字会开展公开募捐活动应当向民政部门申请公开募捐资格证书,每年要向民政部门报送社会捐赠及其使用情况并向社会公开。

根据这份《关于红十字会开展公开募捐有关问题的通知》,红十字会开展公开募捐,应当向同级民政部门申领公开募捐资格证书,民政部门直接向红十字会发放公开募捐资格证书。红十字

会开展公开募捐活动前,应当依法制定募捐方案,并按照规定报同级民政部门备案。红十字会通过互联网开展公开募捐活动,应当在民政部统一或者指定的信息平台发布募捐信息。

通知还要求,红十字会应当定期在民政部统一的信息平台发布公开募捐及其使用情况,每年向同级民政部门报送社会捐赠及其使用情况并及时向社会公开。民政部门依法对红十字会接受社会捐赠及其使用情况进行监督。

## 刘赐贵在昌江调研时要求各级干部

# 树立正确的政绩观 多做打基础利长远的工作 努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日,省委书记刘赐贵赴昌江黎族自治县调研,考察环境保护、社会治安综合治理和农业产业结构调整情况,要求各级干部深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立正确的政绩观,求真务实、真抓实干、久久为功,多做打基础、利长远的工作,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩。

刘赐贵一行首先登上昌化大岭,俯瞰棋子湾,查看周边生态治理情况。只见昌化江、珠碧江两条大河奔涌入海,两江之间是棋子湾等绵长海滩,郁郁葱葱的海防林带如一条绿色巨龙横卧在海边,守护着昌江美丽的海岸。“登高俯瞰,生态修复和绿化造林的成效很明显,也清楚地看到了仍存在的不足。”刘赐贵对当地干部说,一定要树立正确的政绩观,按“多规合一”的要求严格管控所有开发建设行为,进一步加强生态修复工作,总结推广成功经验,把昌江这么优良的生态环境守护好建设好。

海尾湿地公园是昌江海岸上的一颗“明珠”,也是紫水鸡等多种鸟类的乐园。刘赐贵实地考察了湿地生态保护、海防林建设和旅游发展情况。他对业主企业多年来保护湿地的努力表示赞赏,嘱咐企业负责人严格评估规划建设,多做“减法”,使生态保护得越来越好;同时更多关注当地群众的利益,把公园保护建设与百姓利益紧密联系起来,共享良好生态环境带来的福祉,共同守护好这片湿地。

在昌城派出所,刘赐贵实地了解社会治安综合治理情况,并与基层干警、辅警、联防队员和社区干部座谈,关心他们的工作生活情况。他鼓励大家,向改革要警力、向科技要警力、向提升素质要警力、向整合资源要警力,加强社会治安综合治理,与社区一起共同打好禁毒三年大会战,维护安定和谐的社会环境。

刘赐贵还来到十月田镇雪古雨牧场,考察种养、农牧、牧旅结合发展热带奶业。他要求,强化科技支撑,确保食品安全,落实环保措施,加快建设现代化热带牧场,有力推动当地农业结构调整,切实带动结对的400多户建档立卡贫困户参与产业发展,实现脱贫增收。

下午,刘赐贵与县四套班子及各部门各乡镇负责人座谈,听取了今年以来经济社会发展等情况的汇报,肯定了县委、县政府在环境保护、生态修复、维护稳定等方面所做的工作。他指出,深入开展大研讨大行动,认真学习贯彻习近平总书记视察海南重要指示精神,在解放思想的基础上真抓实干,必须树立正确的政绩观。

刘赐贵强调,习总书记要求我们,树立正确的政绩观就是要办实事不图虚名,求实效不做虚功,多做打基础、利长远的工作,努力创造经得起实践、人民、历史检验的业绩;就是要心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,牢固树立以人民为中心的发展思想,做到“民之所好好之,民之所恶恶之”,求真务实、真抓实干,做工作自觉从人民利益出发,决不能为了树立个人形象,搞华而不实、劳民伤财的形象工程、政绩工程。他说,习总书记2013年视察海南时嘱咐我们,优良的生态环境是海南的“最大本钱”,“保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力”。多年来海南的实践,反复验证了这一颠扑不破的真理。我们一

定要深刻认识环境保护和发展的关系,认真总结经验,吸取教训、发现不足、举一反三、解决问题,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央的决策部署上来,坚决打击和防范任何破坏环境的行为,久久为功守护好海南的生态环境。

刘赐贵指出,树立正确的政绩观,离不开完善科学的干部评价考核体系。各级党委政府要深入研究,加强对生态保护、农民增收、农业结构调整、全域旅游、美丽海南“百镇千村”建设、互联网产业、“五网”基础设施建设、文化建设、文明卫生创建、社会稳定和安全生产、廉洁自律、党的建设等方面的考核激励。

刘赐贵要求,树立正确的政绩观,各级干部要认真履职尽责,踏踏实实干事创业。要牢固树立新发展理念,不能追求一时增长、局部利益,而是按照“多规合一”的要求,明确自身定位,在全省发展“一盘棋”里有取有舍、有失有得。“把优良的环境资源保护好,就是政绩;切实解决好群众最关注关心的事情,也是政绩。”

省委常委、秘书长胡光辉参加调研。

## 喜迎十九大

立足岗位作贡献  
加快建设美好新海南

### 海口公安局琼山分局飞鹰大队刘少营: 带领队员打好禁毒攻坚战

本报讯 9日,海口琼山区召开禁毒三年大会战第一阶段工作总结暨第二阶段工作部署会,表彰了海口公安局琼山分局飞鹰大队刘少营等一批禁毒先进个人及先进集体。琼山区公安分局便衣警察大队一中队中队长刘少营多年来在从事打击违法犯罪工作中,恪尽职守,坚决打击各类违法犯罪行为,为维护辖区社会治安的良好环境作出自己的贡献。记者 钟起的

#### 带领队员严厉打击毒品犯罪

府城人口密集、社会面复杂,刘少营以身作则,带领队员在辖区内昼夜布防,快速反应,严厉打击犯罪活动。据了解,从去年11月至今,刘少营带领队员们共破获吸毒案件81起,缴获毒品和吸毒工具一大批,有效地净化了辖区的治安环境。

去年12月9日,刘少营和队员在辖区巡逻过程中,及时发现中丹路一处聚众吸毒窝点,当即捣毁该窝点,抓获吸毒人员4名。今年2月25日凌晨,一中队在龙华路一家酒店抓获一名贩毒人员,同时抓获4名吸毒人员。

#### 发动群众提供线索打击犯罪

刘少营介绍,为打造一支强有力的队伍,他除了带领队员参加大队伍的体能训练

外,还给队员开展擒拿格斗训练课,增强体魄,创建一支力量型正规化队伍。由于表现突出,该中队2名队员被琼山区政府评为2017年第一季度“禁毒先进个人”,2名队员被评为2017年海口市“见义勇为”积极分子。据了解,为严厉打击各种犯罪活动,队员们积极向群众发放警民联系卡,只要有线索,群众就会第一时间报警,为准确迅速打击和制止各类违法犯罪活动的发生提供强有力的支持。

去年12月5日,按照禁毒三年大会战的要求,根据群众举报及队员多日摸排,一个贩毒窝点浮出水面,最终,队员们协助大队在海口某村捣毁一个吸毒窝点,抓获1名贩毒嫌疑人,4名吸毒人员。刘少营表示,“我将进一步增强责任感、紧迫感,充分发挥群众力量,带领队员们打好这场人民禁毒攻坚战。”

## 多部委介绍近期工作重点,多项福利即将来袭 社保卡“一晃”就能缴费

近期,国务院多部委召开新闻发布会,介绍未来几个月的工作重点。社保卡增加新功能、就业帮扶、乡村旅游大发展……多项福利即将来袭,给你稳稳的幸福。  
据央视财经

### 1 社保卡又增新功能!“一晃”缴费

人力资源社会保障部将试点第三代社会保障卡,继续推进社会保障卡的发行和应用,增加“一晃而过”的非接触式功能,让群众通过手机可以快速完成社保缴费等事项。

### 2 医改又有新动作! 群众办事更便利

卫生计生委近期出台了《关于深化“放管服”改革激发医疗领域投资活力的通知》,推出了卫生计生领域十项重点改革举措,这些措施包括:

- 全面清理相关文件或规范中存在的各种无谓证明!
- 取消农村部分计生家庭奖扶申请人提交的计生相关证明材料。
- 做好流动人口异地婚育信息查询,推动信息共享,取消纸质婚育证明。

### 3 就业帮扶来了! 毕业生工作更好找

人力资源社会保障部下半年将继续做好高校毕业生就业工作,开展就业帮扶行动:对未就业毕业生针对性帮扶;对离校未就业毕业生进行实名登记,有针对性地提供就业创业指导等服务;对家庭困难的高校毕业生以及就业困难的女性、残疾和少数民族毕业生优先提供指导和服务。

### 4 大型群众性体育赛事更丰富!

近日,国家发展改革委同有关部门出台了《支持社会力量举办马拉松、自行车等大型群众性体育赛事行动方案(2017年)》,提出:

- 要做好赛事服务保障,如研究建立多部门联合“一站式”服务机制。
- 完善支持政策,如制定支持社会力量举办大型群众性体育赛事的具体方案。

### 5 乡村旅游大发展! 大好河山看不停

国家发展改革委同有关部门出台《促进乡村旅游发展提质升级行动方案(2017年)》,提出:

- 要改善乡村旅游基础设施和配套服务,如鼓励和引导民间投资通过PPP、民建民营等方式参与厕所及污水处理、停车场、游客咨询服务中心等乡村基础设施建设和运营。
- 推动乡村旅游区域差异化发展,如在东北地区打造一批冰雪旅游度假区。

## 国家外汇管理局:个人境内提取外币现钞政策未有变化

# 1万美元以下现钞当日可取

新华社电 国家外汇管理局12日表示,未出台个人境内提取外币现钞的新规定,1万美元以下外币现钞无需报备当日可取。

根据2007年《个人外汇管理办法实施细则》,个人可凭本人有效身份证件在境内银行提取当日累计等值1万美元以下的(含)外币现钞,超过1万美元的需向当地外汇局事前报备。

根据2007年《个人外汇管理办法实施细则》,个人可凭本人有效身份证件在境内银行提取当日累计等值1万美元以下的(含)外币现钞,超过1万美元的需向当地外汇局事前报备。